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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 13.08.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei n° 137/2025: 

Altera a Lei n. 7.500, de 13/02/2024. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 222/2025: 

Altera a denominação do Centro de Referência de Assistência Social – CRAS “Casa da 

Vila XV”, localizado na Rua Pedro Blageski, 5, que passará a ser denominado “CRAS Ítala 

Lara”. 

_______________________________________________________ 
DA VEREADORA TEKA DOS ANIMAIS 

Projeto de Lei 228/2025: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grossa a Senhora KARINA ROSIRES 

CUNHA MEDAGLIA. 

_________________________________________________________________________ 

 DA VEREADORA ENFERMEIRA MARISLEIDY   

Projeto de Lei n° 235/2025: 

Denomina de Rua Rafael Sandrini a via pública do trecho correspondido entre a Rua Frei 

Luis de Souza e a Rua Durval da Silva, na Vila Jardim Princesa – Bairro Oficinas.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK   

Projeto de Lei 247/2025: 

Denomina de SEBASTIÃO DE ROCCO a via que interliga a Rua Juvevê na Vila Santa 

Paula, Bairro Contorno, nesta cidade. 

_______________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 201/2025: 

Altera o artigo 1° da Lei 4.001, de 11 de maio de 1987. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 

                              COSPTTMUA - Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei 243/2025: 

Altera a Lei 11.646/2014, estabelecendo caráter deliberativo do Conselho Municipal de 

Segurança alimentar e Nutricional de Ponta Grossa. 

  

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos do Substitutivo Geral. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

_______________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURICIO SILVA  

Projeto de Lei 263/2025: 

Denomina de CIRINO DA SILVA o trecho entre a Avenida Presidente Kennedy, 

estendendo-se por 1250m, fazendo uma deflexão à direita, estendendo-se por 1400m, até a 

Rua Lagoa Dourada.  

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FABIO SILVA   

Projeto de Lei n° 265/2025: 

Denomina de JOÃO HADDAD o Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI, 

localizado na Rua João Cecy Filho, Núcleo Rio Verde, Bairro Neves, nesta cidade, bem 

como promove alterações na Lei n° 14.962, de 12/03/2024, conforme especifica. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade. 

                              COSPTTMUA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
MOÇÕES 

 
Nº 628/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos 
artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada 
a presente.  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada aos peões e prendas pontagrossenses que, com dedicação, orgulho e espírito tradicionalista, 
participaram ativamente do 16º FENART (Festival Nacional de Arte e Tradição Gaúcha), 11º Jogos Tradicionalistas e 21ª 
Festa Campeira Nacional de Campeões, realizados na cidade de Cristalina, estado de Goiás, entre os dias 24 a 27 de julho 
de 2025..  

 
Nº 629/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao PADRE JOEL NALEPA, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, pelo compromisso com os valores cristãos e 
também pela condução exemplar de ministério sacerdotal ao longo de quase três décadas.  

 
Nº 630/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, MOÇÃO DE APLAUSO 
 
Dirigida ao jornalista Ney Hermann,autor da série de contos “IMORTAIS: OS FILHOS DO TEMPO”, iniciada em janeiro de 
2025 e composta por publicações quinzenais baseadas em rigorosa pesquisa histórica.  
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Nº 631/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A Sra. APARECIDA RODRIGUES DA SILVA (CIDINHA DA SOPA), fundadora da Casa da Sopa Espírito Santo 
Pontagrossense, por sua incansável e dedicada atuação social no município de Ponta Grossa, destacando-se como uma 
verdadeira inspiração na promoção da solidariedade e do cuidado com os mais necessitados. 

 
Nº 632/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao setor competente 
da municipalidade, providências objetivando a regulamentação e instalação de placa que indique: "Proibido Estacionar", 
com a informação complementar "Carga e Descarga", no entorno de todos os estabelecimentos de ensino do município.  

 
Nº 633/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto nos arts. 115 e 116 do 
Regimento Interno, reque a Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos artistas Leandro Borges, Preto no Branco, Grupo 3 Palavrinhas, Morada, Theo Rubia e Isaias Saad, que 
estarão presentes no evento Fé Ponta Grossa - 1a Feira Cristã dos Campos Gerais, a ser realizada entre os dias 13, 14 e 
15 de setembro de 2025, no Centro de Eventos de Ponta Grossa.  

 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 2543/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de iluminação pública 
na Rua Anna Elisa Zanon, a nova ligação interbairros.  
JUSTIFICATIVA 
 
Venho por meio deste solicitar providências quanto a instalação de iluminação pública na Rua Anna Elisa Zanon. A nova 
ligação encontra-se sem iluminação, comprometendo a segurança e a mobilidade dos moradores que utilizam 
frequentemente essa via.  

 
Nº 2544/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja construída uma quadra de vôlei de areia ao lado do 
campo society da Vila San Martin, localizado na Rua Clycema Kozzatz Carvalho - Bairro Neves (disponível no link: 
https://maps.app.goo.gl/Awvq5Pg4H6cTJxwF6). 

 
Nº 2545/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a pavimentação do estacionamento da 
Escola Municipal Alda dos Santos Rebonato, localizada na Rua Luís Sodré Swensson - Bairro Neves. 

 
Nº 2546/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja instalado um playground em formato de avião ao 
lado do campo society da Vila San Martin, localizado na Rua Clycema Kozzatz Carvalho - Bairro Neves. 

 
Nº 2547/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja instalado um playground avião na praça do Lago 
do Núcleo Pitangui, localizada na Rua Artur Hilgemberg - Bairro Neves. 

 
Nº 2548/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja construída uma praça pública na Vila Recanto 
Verde, localizada no Bairro Cará-Cará. 
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Nº 2549/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja retomada a realização do FESTEM (Festival de 
Tênis de Mesa) ainda no decorrer deste ano, resgatando essa importante competição esportiva que deixou de ocorrer nos 
últimos anos. 

 
Nº 2550/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua 
Paranavaí, localizada na Vila Marina, Bairro Uvaranas. 

 
Nº 2551/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado o recapeamento asfáltico na Rua Euzébio 
de Queiroz, localizada na Vila São Francisco, Bairro Uvaranas. 

 
Nº 2552/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado o asfaltamento da Rua Força 
Expedicionária Brasileira, localizada no Bairro Cará-Cará. 

 
Nº 2553/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que sejam concluídas as obras de patrolamento na Rua 
Walter Eckert, localizada no Jardim Maracanã - Bairro Contorno, para posterior instalação de paver. 

 
Nº 2554/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Adyr 
Jacomel, Recanto Verde, Cará Cará. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores.  

 

Nº 2555/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua 

Alzimiro Baptista Siqueira, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2556/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua 
Benedito Pedro da Silva, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2557/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua 
Bernardinho de Paula Oliveira, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2558/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua 
Humberto Soeiro, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2559/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua João 
Henrique G. Stanislawczuk Zuquinho, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2560/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua João 
Ribeiro Leira, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2561/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Jose 
Borsato, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2562/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Mario 
Cruziniani, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2563/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Osnil 
Benedito Kapp, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2564/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Otavio 
Simionato, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2565/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua 
Paulina Bokla, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2566/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua 
Regina Serighelli Ferreira, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2567/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua 
Verginia da Rocha Lima, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2568/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Meio Fio na Rua Yone 
Busse de Paula Xavier, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2569/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa 
buraco na Rua Cândido Borsato, esquina com a rua João Pedro da Silva, próximo ao nº 279, no Jardim Paraíso, Uvaranas, 
nesta cidade. 

 
Nº 2570/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa 
buraco na Rua Alberto João Klas, próximo ao nº 448, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2571/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa 
buraco na Rua Juventino Tavares, no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2572/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o desentupimento e o reparo da boca de lobo da rua 
Pastor Pita, em frente ao nº 111, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2573/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o desentupimento e o reparo da boca de lobo da rua 
Coronel Fabricio Vieira, em frente ao n. 76, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2574/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, 
seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o desentupimento e o reparo da boca de lobo/bueiro da 
rua Decio Vergani, próximo ao n. 891, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2575/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de estudo 
de viabilidade e a consecutiva instalação de ponto de ônibus com cobertura na rua Antonio Malaquias, próximo ao n.º 264, 
Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2576/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a solução para tapar o 
buraco, localizado na rua Dr. Colares 789.  

 
Nº 2577/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado o desentupimento das galerias pluviais na 
Rua Roberto César Antônio Ribas, localizada na Vila Itapoá - Bairro Contorno. 

 
Nº 2578/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização das ruas do Jardim 
Lagoa Dourada.  
 

Nº 2579/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a sinalização das ruas da Vila Dal Col. 

 
Nº 2580/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 
a sinalização das ruas do Jardim Tropeiros I e II. 

 
Nº 2581/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para implantação de um 
sinaleiro no cruzamento das ruas Nogueira e Castanheira, localizada no Contorno. 

 
Nº 2582/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca do ponto de ônibus 
localizado na rua Nogueira,  da frente do estádio João Leocádio Fagundes para  frente do número 454, localizada no 
Contorno. 

 
Nº 2583/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico das  
ruas:  Butieiro, Guabirobeira, Leandro, Caneleira, Loro e Aleluia, todas localizadas no Contorno.  
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Nº 2584/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos setores competentes da municipalidade o reforço de segurança e rondas 
policiais no Jardim Maracanã.  

 
Nº 2585/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja realizada a limpeza da área de acesso, composta 
por uma escada, que liga a Rua Laurindo Rabêlo, no Jardim Carvalho, à Rua Campos Sáles, no Bairro Uvaranas. 
 

_________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 12 de agosto de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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